DEFIMATHS N° 6

logique .

Observez bien cette suite logique
de nombres.
v Quel sera le €° ?
\ 26-52—54-108-110—?

géométrie

3

points

Combien cette figure
a-t-elle d’axes de symétrie ?

humération

J'espere
que le son sera

Calculus, le jeune Romain, vient de

graver dans la pierre une opéra-
tion sans faire de faute.
vSoudain, la pierre tombe et se brise
en plusieurs morceaux.

Pouvez-vous reconstituer
I"'opération ?

] (R )

probléme

- hJessica
e choj

3 baladeur(?s’,xleerg;iy a
57 €, I'Akaj a 113 € gt le

Thompson a78€

ntre quels appareijjs la
différence de prix est-

elle la plys grande ?

logique

Grand-pere a 4 ans de
plus que grand-meére.
Grand-mere a 27 ans de
plus que papa, qui lui-
méme est agé de 3 ans
de plus que maman.
Maman a 20 ans de plus
que Dorothée, laquelle a
11 ans de différence
avec Michel, qui a un an.
Quel est I'dge de chaque
membre de la famille ?

Et pourquoi pas
I'age du chien !

Pour vous aider,
faites un tableau.




